8. razred 10.4.2020

1.  TIzralunagj!

62 = (-5)2 = K2 = 70 = (-1)5 =
(-1)1° = 43 = (-2) = 122 = 162 =
(-13)%= -14% = 8% = 12=___ (-9%=____
2. Izraungj!
22= 122= 12 =
022=__ 122=_ 012=
0,022 = 012%2=__ 001%=___
0,0092 = 0,003%=_ 0,0122=__
30%= 162 = 112=_
300%= 16002 = 1102=
30002 = 16000%= 11002 =
3\2 _ 2\2 _ 1\H _
GQr=—_ Gr=—_ (152 =
52 = 052%= 0,05°%=
152 = 152= 015%=_

162 = 162= 0,162 =



KVADRATNI KOREN

o, /
V9=19=3

korenjenec

Kvadratni koren je obratna racunska operacija racunske operacije kvadriranja za vsako

Stevilo a, ¢e je a20.

Zgled:
V4 =2 ker je2?:=4 V25 =5, ker je 5% = 25
V64 = 8 , ker je 8% = 64 V169 =13, ker je 13%= 169
\/To\oo = 300, v/0,0001 = 0,01
Stevilo ni¢el se prepolovi, enako §tevilo decimalnih mest
Vaje:
=
Vidd = . 169=__
V360000= V900=__ vi=__
0,09 = Vie=__ 1600=____

3. Vstavi ustrezno stevilo !

Vo=l v =3
Vo =40 v =15
v =900 v =06



4, Resi enacbo !

x% = 49 x% = 625 x?=9
X = /49

X1 =7
Xz:-7§

imamo dve resitvi, saj je 7° =49 in (-7)* = 49

RACUNANJE S POTENCAMI

1. Izracunaj ¢imbolj spretno !
1100.24.150.23 -
-23.33.(-0,1)23-2:(-0,1) =
0,2:10%-0,2:10° =
23.2:25 =
a*bbab’ =
23(-3)(-2)' =

4 3 -

XXX =

(a3)2-a° =

Produkte zapisSi s potenco.
9 agb-ab-ab-ab-ab =|



®) Bxy - Bxy - Bxy = ’7|7

c) (a-b)(a-b)(a-b)(a-b)-=
—

) (-4m) (-4m) =|

‘IQ_

N

. Izracunaj vrednosti potenc.

a) (-0,2)*=

b) -503=

c) -(-1,3)%=
d) -0,01%=

e) -(-0,6) =

I 1 1 1 7

3. Produkte zapiSi z eno potenco.
a) a’a’-= F’i
b) b b? b3 = nB
9 ()=
&) @i ept=l |

e) mmmm=|

I 1 1 1 7

I 1 1 1 7

4. Kolicnik zapiSi z eno potenco.
a) x :1x= FF
D) (yF (Pl
c) md:imt= ’_F
&) Cnpinp=l
e) (-ab)®: (-ab)’ = 1

O O 1 1 7

O O 1 1 7

5. ZapiSi z eno potenco in poenostavi, kjer se da.
. 3 - jili
a) x*:(-5)=
b) (-3af:b2=[ |
¢) (0,2x): (7y) = -

O O 1 1 7

O O 1 1 7

6. ZapiSi z eno potenco.



a) x':yt= l_’—

b) (-3)*:d3= s

c) (2m)®: (-n)°= ’7’—
d) (6ab)?: (3¢)’= ’_’7

I 1 1 1 7
I 1 1 1 7

Pripravila: Martina Sladi¢ Kriznik



12 = 1 112 = 121 212 = 441 312 = 96l
22 = 4 122 = 144 22? = 484 322 = 1024
32 = 9 132 = 169 23?2 = 529
4z = 16 14> = 196 24> = 576
52 = 25 152 = 225 252 = 625
62 = 36 162 = 256 26 = 676
72 = 49 172 = 289 27* = 729
8 = 64 182 = 324 28> = 784
92 = 81 192 = 36l 292 = 841
102 = 100 202 = 400 302 = 900
2°=4 32=9 4*=16 52=25 6% =36
23=8 33=27 43 =64 53 =125 63 =216
2°=16 3°=81 4*=256 5% =625 6°=1296
2°=32
2° =64

27=128



